



III. LITOMYŠLSKÁ MUZEJNÍ NOC

**20. května 2011, 18 - 24 hodin
v prostorách Regionálního muzea
v Litomyšli a Státního zámku Litomyšl**

V hlavní budově RML se od 18 - 24 hodin můžete těšit na:

Tvůrčí dílnu **Kniha a grafika hrou** ve spolupráci s Fakultou restaurování Univerzity Pardubice. Pod odborným vedením Radomíra Slovika a Lukáše Tůmy si můžete vyrobit dekorativní knihařské škrobové papíry, knižní vazby bez použití lepidla nebo vyzkoušet grafické techniky: ruční tisk z linorytu a dřevořezu.

Výstavu **Zdeněk Miler dětem** s doprovodným programem. Výstava připomíná osobnost a dílo Z. Milera, který v letošním roce slaví 90. narozeniny a ve stejném roce jeho nejznámější postavička Krteček 55 let. Výstava je složena z kulis ve tvaru rozevřených knih. Ty tvoří „pokojíčky“, ve kterých děti plní různé úkoly. Například pomáhají krtkovi opravit rozbitou raketu, skládají z paměti příběh z pohádky „Jak krtěk ke kalhotkám přišel“, spolu s krtkem hledají cestu z bludiště, skládají vláček z pohádky „O mašinkách“ a mnoho dalších her a soutěží.

Pro dnešní večer je výstava doplněna interaktivní výtvarnou kreací **Výlet do pohádkového světa Zdeňka Milera**. Opět se potkáte s Krtečkem, neposedným Štěňátkem a dalšími kreslenými kamarády. Můžete se „převtělit“ do role pilné včelky, vyzkoušet si cestu norou, zahrát si na malíře, stát se tkalcem, nasednout s Krtkem do rakety a podívat se do vesmíru a mnoho dalšího.

V rodném bytě Bedřicha Smetany se můžete těšit na:

Hudební vystoupení studentek a učitelů ZUŠ Bedřicha Smetany v Litomyšli.

V 19.00 a ve 20.00 hodin zahraje na akordeon Veronika Kladivová. Ve 21.00 a ve 22.00 hodin vystoupí duo: housle Jana Věnečková a na klavír ji doprovodí Petr Jiříček.

V zámeckém sklepení se můžete těšit na:

v čase od 18 - 24 hodin na **noční vědomostní hru s odměnou a ochutnávkou vín** a na stálou expozici soch Olbrama Zoubka.

Program je určen dospělým, rodinám s dětmi a všem, kteří chtějí nahlédnout do muzea v noci.
Změna programu vyhrazena! Vstup volný.